Gmina Niechlow Niechloéw dnia 19.12.2014
roku

ul. Gtogowska 31

56-215 Niechlow

woj. dolnoslgskie

tel. 065 5435688, faks 0-65 5435814

Wyjasnienie tresci SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego : Ubezpieczenie majatku i innych intereséw Gminy
Niechlow.

Zamawiajgcy dziatajg na podst. art. 38 ust.1 i ust 2 ustawy z dnia z dnia 29.01.2004 roku
Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz.U. z 2013 roku poz. 907 ze zmianami informuje ze w
postgpowaniu wptynety nastepujgce zapytania , na ktore zamawiajgcy udziela odpowiedzi :

1. Prosze o zgode na wprowadzenie limitu dla szkéd powstatych wskutek powodzi i
podtopien wskutek powodzi dla obszarow potencjalnego zagrozenia powodzig t.j. w
miejscowosciach Bartodzieje, Karéw. Swierczow, Wagroda, Zabin, Globice, Betcz Wielki w
wysokosci 100 000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w SIWZ w powyzszym zakresie.

2. Prosze o zgode na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla szkod powstatych wskutek

powodzi i podtopien wskutek powodzi dla obszaréw potencjalnego zagrozenia powodzia L.
w miejscowosciach Bartodzieje, Karéw. Swierczow, Wagroda, Zabin, Gtobice, Betcz Wielki

w wysokosci 5% wartosci szkody nie mniej niz 1 000,00 PLN

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w SIWZ w powyzszym zakresie.

3. Prosze o zgode na wprowadzenie franszyz redukcyjnych i.n.

3.1. ubezpieczenie mienia od ognia i innych zywiotéw
Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 300,00 PLN

3.2. ubezpieczenie szyb i przedmiotéw szklanych od sttuczenia
Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 100,00 PLN

3.3. ubezpieczenie mienia od kradziezy z wtamaniem i rabunku
Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 300,00 PLN

3.4. Ubezpieczenie OC

- wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w szkodach rzeczowych w wysokosci 300,00 PLN

- wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokoéci 500,00 PLN w szkodach powstatych
w zwigzku zarzgdzaniem drogami publicznymi i wewnetrznymi oraz parkingami

- Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 5% wartosci szkody nie mniej niz 500,00
PLN w szkodach powstatych w podziemnych instalacjach i urzgdzeniach oraz w
instalacjach energetycznych, telefonicznych i gazowych nalezacych do oséb trzecich

3.5. klauzula robét budowlano-montazowych

Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 5% wartosci szkody ni mniej niz 500,00

PLN



3.6. Klauzula ubezpieczenia sprzetu przeno$nego poza miejscem ubezpieczenia
Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 5% wartosci szkody ni mniej niz 300,00
PLN

3.7. Klauzula ubezpieczenia sprzetu elektronicznego na state zamontowanego w pojazdach
samochodowych

Wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 5% wartosci szkody ni mniej niz 300,00
PLN

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w SIWZ w powyzszym zakresie.

4. Prosze o przeniesienie ,Klauzula szkéd mechanicznych” do klauzul fakultatywnych
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w SIWZ w powyzszym zakresie.

5. W klauzuli automatycznego pokrycia prosze o usunigcie zapisu: ,przy czym przy wzroscie
warto$ci majgtku o 5 min zt Ubezpieczyciel nie pobierze dodatkowej sktadki z tytutu
doubezpieczenia mienia objetego niniejszg klauzulg.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w SIWZ w powyzszym zakresie.

6. Prosze o odpowiedz czy gmina posiada i/lub zarzgdza wysypiskiem $mieci.

Odpowiedz: Na terenie gminy znajduje sie wysypisko $mieci, ktéorym zarzadza
ZGKMiW w Niechlowie. Wysypisko jest obecnie zamkniete.

7. Prosze o odpowiedz na pytania dotyczgce drég:
1. czy usuwanie zagrozen na zarzadzanych drogach jest zlecane podmiotom zewnetrznym
(jesli tak to czy podmioty te majg polisy OC)

Odpowiedz: Zlecane jest podmiotom zewnetrznym. Podmioty te majg polisy OC.

2. proszg o informacje o obowigzujgcych wewnetrznych przepisach dotyczgcych:

* czgstosci objazdow kontrolujgcych stan nawierzchni i innych elementéw wplywajgcych na
bezpieczenstwo uzytkownikow drég

* maksymalnego czasu reakcji na zgtaszane zagrozenia

* sposobu reakcji na zgtaszane zagrozenia (m.in. chodzi o zabezpieczenie dziur i stawianie
znakow)

Odpowiedz: Nie dotyczy.

8. Prosze o odpowiedz czy w mieniu majacym byé przedmiotem ubezpieczenia sg budynki o
charakterze zabytkowym . Jesli tak to prosze o wprowadzenie zapisu :

,budynki o charakterze zabytkowym ubezpieczone sg wg wartosci odtworzeniowej z
wytgczeniem wartosci zabytkowej”.

Odpowiedz: Warto$¢ zabytkowa budynkéw nie stanowi przedmiotu ubezpieczenia.

9. Czy zamawiajgcy zezwala na ubezpieczenie budynkow starszych niz 50 lat wg. wartosci
rzeczywistej?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w SIWZ w powyzszym zakresie.

10. W odniesieniu do rozszerzenia o odpowiedzialnos¢ cywilng z tytutu organizacji imprez,



prosimy o potwierdzenie, ze ochrong nie beda objete imprezy obejmujace sporty motorowe,
wodne, motorowodne, lotnicze, ekstremalne i takie gdzie celem jest uzyskanie maksymalnej
predkosci

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

11. prosimy o podanie diugosci drég z podzialem na rodzaj nawierzchni oraz informacja czy
wystepujg mosty wiadukty, jezeli tak to ile

Odpowiedz: Diugosci drég z podziatem na rodzaj nawierzchni :
- droga o nawierzchni bitumicznej bitumiczna - 9,14km

- droga o nawierzchni betonowej - 8,00km
- droga brukowa - 7,84km
- droga o nawierzchni tluczniowej - 3,55km
- droga o nawierzchni gruntowej -12,00km

Informacja czy wystepujg mosty wiadukty, jezeli tak to ile
Wiadukty — brak
Mosty - 3 szt.

12. prosimy o podanie jakie normy badania jakosci wody wprowadzanej do obiegu stosuje
Zamawiajgcy?
Odpowiedz: Jakos¢ wody wprowadzanej do obiegu przez Zamawiajacego zgodna z
rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 29 marca 2007 roku w sprawie jakosci wody
przeznaczonej do spozycia przez ludzi Dz.U. z dnia 6 kwietnia 2007 roku .
jakosci wody wprowadzanej do obiegu stosuje Zamawiajgcy?
13. Prosze o informacje czy Zamawiajgcy zarzadza cmentarzem
Odpowiedz: Nie zarzadza.

Z powazaniem :

** Beata Pona

Sporzadzit : A. Rybak
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